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ПЕРЕЧЕНЬ ВОПРОСОВ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ В ФОРМЕ ЗАЧЕТА, ДИФФЕРЕНЦИРОВАННОГО ЗАЧЕТА, КОМПЛЕКСНОГО ДИФФЕРЕНЦИРОВАННОГО ЗАЧЕТА, КОМПЛЕКСНОГО ЗАЧЕТА, ЭКЗАМЕНА, КОМПЛЕСНОГО ЭКЗАМЕНА   ПО

нужное подчеркнуть

 УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЕ, МДК  
______     Теория вероятностей и математическая статистика_________

наименование учебной дисциплины, МДК

Для обучающихся 4  курса  по специальности    09.02.03   

Программирование в компьютерных  системах 
____________________
(код и наименование специальности.)

1 вариант
Основная часть

1. Сколькими способами можно назначить в группе из 30 человек трёх дежурных, если во время дежурства их функциональные обязанности различны.

2. Бросается две игральные кости. Найти вероятность того, что сумма очков на верхних гранях не превысит 9. 

3. В ящике лежат шары: 9 красных, 8 зеленых, 6 коричневых. Из ящика вынимают три шара. Определить, какова вероятность, что среди них два красных и один зеленый.

4. На 5 карточках написаны буквы О,Р,С,О,Р,С,Ц,Е,П. Наугад вынимают по одной карточке и выкладывают в ряд. Найти вероятность того, что получится слово ПРОЦЕССОР. Задачу решить двумя способами.
5. Три стрелка производят по одному выстрелу в мишень с вероятностями попадания 0,6, 0,7 и 0,9. Какова вероятность того, что в мишени окажется не менее двух пробоин?

6. Стрелок делает 6 выстрелов по мишени. Вероятность попадания при одном выстреле 0,9. Найти вероятность того, что он попал 3 раза.

7. Из лагеря вышли четыре туриста: Вася, Галя, Толя и Лена. Вася идет впереди Лены, Толя впереди Гали, а Лена впереди Толи. В каком порядке идут дети? Решить задачу с помощью графа.
Дополнительная часть

8. Имеются три одинаковые урны. В первой урне находятся 8 белых и 7 черных шаров, во второй – 6 белых и 4 чёрных и в третьей – только черные шары. Наудачу выбирается одна урна и из неё наугад извлекается шар. Какова вероятность того, что этот шар чёрный?
9. Закон распределения ДСВ Х задан таблицей распределения
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10. Между населёнными пунктами А,В,С,D,E,F,G построены дороги, протяженность которых приведена в таблице. Определить длину кратчайшего пути между пунктами А и G (перемещаться можно только по построенным дорогам). Построить граф.

	
	А
	В
	С
	D
	E
	F
	G

	А
	
	4
	
	10
	
	
	20

	В
	4
	
	
	8
	
	
	

	С
	
	
	
	3
	4
	5
	10

	D
	10
	8
	3
	
	
	
	

	E
	
	
	4
	
	
	
	5

	F
	
	
	5
	
	
	
	5

	G
	20
	
	10
	
	5
	5
	


2 вариант

Основная часть

1. Сколькими способами можно назначить в труппе из 25 человек актёров на 5 различных ролей.

2. Бросается две игральные кости. Найти вероятность того, что сумма очков на верхних гранях не меньше 6.

3. В ящике лежат шары: 12 красных, 6 зеленых, 8 коричневых. Из ящика вынимают три шара. Определить, какова вероятность, что все они одного цвета.

4. На 6 карточках написаны буквы Р,О,П,М,А,М,Р,М,А,Г. Наугад вынимают по одной карточке и выкладывают в ряд. Найти вероятность того, что получится слово ПРОГРАММА.

5. Три стрелка производят по одному выстрелу в мишень с вероятностями попадания 0,7, 0,6 и 0,9. Какова  вероятность  того, что  в мишени окажется хотя бы одна пробоина?

6. Вероятность попадания при одном выстреле равна 0,8. Произведено 5 выстрелов. Найти вероятность 2 попаданий в мишень.

7. На пришкольном участке растут 7 деревьев: яблоня, тополь, береза, рябина, дуб, клен, лиственница и сосна. Рябина выше лиственницы, яблоня выше клена, дуб ниже березы, но выше сосны, сосна выше рябины, береза ниже тополя, а лиственница выше яблони. Расположите деревья от самого низкого к самому высокому с помощью графа.

Дополнительная часть

8. Имеются три урны с шарами. В первой урне 8 белых и 5 черных, во второй – 5 белых и 4 черных, в третьей – 5 белых шаров. Некто выбирает наугад одну из урн и вынимает из нее шар. Найти вероятность того, что этот шар окажется белым.

9. Закон распределения ДСВ Х задан таблицей распределения
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10. Между населёнными пунктами А,В,С,D,E,F,G построены дороги, протяженность которых приведена в таблице. Определить длину кратчайшего пути между пунктами А и D (перемещаться можно только по построенным дорогам). Построить граф.

	
	А
	В
	С
	D
	E
	F
	G

	А
	
	8
	11
	
	
	
	

	В
	8
	
	7
	
	
	
	1

	С
	11
	7
	
	9
	1
	
	

	D
	
	
	9
	
	
	4
	

	E
	
	
	1
	
	
	3
	2

	F
	
	
	
	4
	3
	
	7

	G
	
	1
	
	
	2
	7
	


Критерии оценивания работы:

	Процент результативности (правильных ответов)
	Оценка уровня подготовки 

	
	балл (отметка)
	вербальный аналог

	7 заданий из обязательной части и 2 задания из дополнительной части
	5
	отлично

	6 заданий из обязательной части и 1 задание из дополнительной части
	4
	хорошо

	6 заданий из обязательной части
	3
	удовлетворительно

	Менее 6 заданий
	2
	неудовлетворительно


Составил преподаватель    Лапина Н.Л.
         _______

          _______






(ФИО)


    дата


подпись

_1760452241.unknown

_1760452288.unknown

_1760452289.unknown

_1760452315.unknown

_1760452250.unknown

_1760452205.unknown

